



徐州市智慧停车指挥中心启用,5600个收费管理的道路泊位信息全部接入系统 附近有没车位,点开这个停车App就知道

12月14日,徐州市城市管理局召开新闻发布会,向社会通报徐州智慧停车系统建设及“徐州市停车”App推广运行情况。现代快报记者从发布会上获悉,智慧停车项目目前已完成5600个收费道路泊位的信息化接入,其中1800个泊位完成了智能化改造。

张晓培 许学建



徐州智慧停车信息中心 通讯员供图

为了缓解机动车停车泊位供应不足、区域性供应不平衡带来的停车难题,徐州市委、市政府结合党史学习教育,将智慧停车系统建设列入“我为群众办实事”项目,由徐州市城管局牵头,市交通控股集团具体实施,通过自主研发、创新模式、法律保障、纪检联动等方式,创新整合全市停车资源,搭建市级智慧停车管理平台,建立了具有徐州特色的“全市一张网”智慧停车管理模式。

据介绍,目前智慧停车指挥中心建成正式启用,智慧停车系统接入前移,收费管理的道路停车泊位已完成100%信息化接入。全市智慧停车平台接入了已备案的户外公共停车场348家,主要覆盖了主城区鼓楼、云龙及泉山,泊位数达11万个,基本做到了应接尽接,公共停车场建设项目稳步推进。2021年完成了彭园东门、科技广场等地下停车场建设,完成了高铁东站东西地下停车场智能化改造,有效推动了云苑路小学等实施一批示范项目。

今年计划完成的三处,即彭园东门、云龙科技广场以及云苑路小路地下停车场,目前已全部完工。下一步将重点推动九龙湖小学、辛山公园、展览馆、急救医疗中心、快哉亭公园地下停车场和绿地西立体停车楼。

社区干部当“管家”,老小区焕发青春

把知民情、解民忧、暖民心作为中心工作,徐州市泉山区永安街道切实为居民排忧解难,解决“急难愁盼”问题。

“原来飞线充电非常普遍,电动车都停在路上,健身器材旁边杂草丛生,整改后,这些现象都得到了改善,现在住得很舒心。”建国西路人民家园小区居民叶女士说出了自己的心里话。前段时间,永安街道建煤社区为了改变人民家园小区停车难、飞线充电、健身器材场所脏乱差的问题,投入大量人力和物力,对小区的环境进行整改,使小区面貌焕然一新,得到了小区居民点赞。

人民家园小区面积不大,只有4幢多层建筑和一幢高层建筑。其中高层建筑1号楼在小区最东头,有独立的物业公司管理,其余4幢多层建筑目前没有物业公司管理,社区协调相关人员从事小区日常的环境卫生和垃圾清运工作。永安街道建煤社区党委书记、网格长罗献丽称,他们在征求居民意见的基础上,利用绿化之间的空地进行了地面硬化工程,增设了近200平方米的非机动

车停车场地,即方便了居民停车,又改善了小区环境。

为进一步满足居民健身等需求,社区请来施工队,对健身场地进行了水泥地面硬化,使居民能够舒心地在这里运动健身。另外社区还联系了相关单位,在小区里面安装了两组充电桩,基本上满足了小区居民充电的需要。为了不占用小区有限的空间,把充电桩安装在小区门口旁一处绿化带空地上,这样就不显得乱了。

“这个小区上房都20年了,以前垃圾遍地,到处都是飞线充电,电动车和汽车乱停放,所以我一直都没在这里住,现在小区环境有了很大改变,简直焕然一新,搬过来居住后,非常舒心。”居民叶女士说。

永安街道相关负责人表示,尽管这个小区目前没有物业管理,但他们每天都安排志愿者和网格员在小区里面巡查,提升市域社会治理成效,发现问题及时解决,认真倾听居民的意见和建议,努力为小区居民提供一个干净卫生、整洁优美的生活环境。

张晓培 泉轩

21日前,刷徐州地铁App乘车只要一块钱

为减少机动车尾气排放,倡导公众绿色出行、低碳生活,鼓励市民乘坐公共交通出行,徐州地铁集团实行刷徐州地铁App乘车码全线网1元乘地铁。

乘车时间:12月14日至2021年12月20日(为期七天)。

乘车范围:徐州地铁1号、2号、3号线。

乘车对象:使用“徐州地铁”App乘车码的乘客。

据了解,1元乘车期间,除使用“徐州地铁”App乘车码刷码乘车外,其他方式均正常扣(收)费。本活动期间,暂停徐州地铁App银联支付“最低一折乘地铁”活动,待活动结束后,银联活动继续开展。市民在乘车期间遇到任何问题,都可以向车站工作人员寻求帮助,也可拨打徐州地铁24小时服务热线:0516-68686666。

张晓培 王金磊

每村一个协商议事室,群众“有事好商量”

近年来,徐州市沛县龙固镇大力推进“有事好商量”协商议事平台建设,通过开展协商议事活动,一大批关乎群众切身利益的民生问题得到解决,极大增强了群众的获得感、幸福感和安全感。

按照“党委领导、政府支持、政协搭台、各方参与、服务群众”的工作要求,龙固镇建立健全民主协商议事平台,构建起协商于民、协商为民、协商利民的工作机制,扎

实推进基层治理,用心用情架起了服务群众的“连心桥”。

该镇依托政协委员工作室,先后在各村(社区)成立了20余个“有事好商量”协商议事室,并对中一社区、焦刘村、果园村议事室进行提档升级,为委员们了解掌握民情民意、密切联系基层群众搭建起互动平台。通过协商议事,解决了群众许多烦心事和忧心事。

张晓培 徐思春

我为群众办实事: 新沂市质监站多措并举 助力企业创建优质精品工程



为积极引导新沂市施工企业通过参与工程建设和创优过程,转变工程质量管理观念,弘扬“追求卓越、铸就经典”的工匠精神,推动工程质量的不断提高,新沂市质监站多措并举助力企业积极申报“建筑工程优质结构奖”。

为进一步加大对工程创优工作的宣传力度,质监站按照《优质建筑工程施工质量验收评定标准》及《徐州市优质结构工程奖评审办法》文件要求,在进入施工项目监督管理时,及时让参建各方了解申报条件、创优标准的相关规定,严格把好质量关,在工程施工过程中加大监督抽查、巡查及抽检频率,对全市在建项目进行高标准严要求的监管,严格通过目标创建促进新沂在建工程施工质量水平稳步提升,促进全市优质结构工程评审工作更加完善和进步。

徐州市优质工程“古彭杯”奖的评选是由企业自主申报、县(市)区主管部门推荐的基础上,市住房和城乡建设局负责古彭杯的评选管理工作,建立古彭杯评选专家库,每年从专家库中随机抽取人员参与古彭杯的评选,评选专家实行回避制度。经资料审查、现场复查和市“古彭杯”评审委员会评审、公示无异议后确定的。

目前,新沂市建筑工程优质工程奖评审工作经单位申报、实地复查、综合评审、社会公示等严格的评审程序。评选结果显示,新沂市13项工程获得2020年度徐州市“优质结构”奖,9项工程获得2021年度徐州市“古彭杯”奖。其中包括新安小学、钟吾壹号、珑碧紫园等15项房建工程,新沂市南京路等7项市政工程。

下一步,质监站将继续推荐企业参与优质工程奖评审活动,鼓励本市企业争创优质工程,通过创建活动的开展,激励更多的



企业重质量、讲诚信、树品牌,注重发挥技术进步对工程质量的保证和提升作用。同时,质监站也将进一步加强对工程建设质量管理,鼓励企业增强精品意识,多创优质工程、精品工程,努力提高建设工程质量水平,为全市住建事业高质量创新发展作出新的贡献。

王艳丽